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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

püspök, Flohr
és Magoss ny.

polgármester vallomása a
so

Ma reggel 9 órától kezdődőleg 
tovább folyt a tanú kihallgatás a 
törvényszéken a Rásó Görgey fé­
le sajtópörben.

Néhány kisebb jelentőségű tanú 
kihallgatása után következett Sza­
bó József nyug. százados kihall­
gatása. Szabó József előadta, hogy 
a román megszállás alatt a ma­
gyar hadsereg tisztjeit a románok 
Brassóba internálták. Az internált 
tisztek akkor megkérték Rásó Ist­
vánt, hogy hátra hagyott család­
jaikról távollótükben gondoskodjék. 
Szabó szerint Rásó István közmeg­
elégedésre gondoskodott a tisztek 
családjairól. A tiszti fizetéseket 
pontosan folyósították a tiszti csa­
ládtagoknak.

Flohr János nyug. tábornagy 
előadta, hogy mikor fiát, — ki 
szintén a hadseregnél szolgált — 
internálták, Rásó István közbenjá­
rására folyósították a fizetését csa­
ládjának.

Dr. Magoss György nyugalma­
zott polgármester elmondotta, hogy 
ő hallomásból értesült arról, hogy 
a román kormányzóság polgári fő­
nöke Rásó István lesz. Arról nem

tud, hogy a románok állandó sar­
cot követeltek volna. Hallotta, hogy 
az a hir terjedte! városszerte,hogy 
a románok által szervezett köz- 
igazgatási felsőtanács polgári fő­
nöke Rásó István lesz. 0, aki a 
román megszállás alatt egy kül­
döttség felkérése folytán a polgár- 
mesteri teendőket végezte, állásá­
ról levélben lemondott, mert ha­
zafias érzése nem engete, hogy a 
románokkal együtt intézze a város 
ügyeit.

Dr. Baltazár Dezső püspök volt 
a következő tanú. A püspök el­
mondta, hogy mikor a románok 
bevonultak Debrecenbe, ők többen 
egy tiltakozó okmányt szerkesz­
tettek és azt át is adták a román 
tábornoknak. Az iratot ő maga 
adta át. Nem emlékezett, hogy 
Rásó István a memorandum át 
adásánál jelen lett volna. Arról 
nem tud, hogy Rásó a románok 
bizalmi embere lett. volna, de sze­
rinte bizonyos közvetítő szerepe 
volt.

Az elnök azon kérdésére, hogy 
tud-e arró', hogy Rásó István 
közrejátszott a románoknál a ha-
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Betörőíogás a cukorüzletben
Az éjjel ° óra körül egy vak­

merő betörés tettesét fogta el az 
egyik éber őrszemcs rendőr.

Szabó VI. Sándor rendőrtörzs- 
őrmester. — a debreceni rendőrség 
egyik legügyesebb és leglelkiismc- 
retesebb őrszeme — az éjszaka '2 
óra tájban portyázásra indult. Kőr­
útján a Piac utca 85 számú házban 
levő cukorkaüzletből gyanús neszt 
hallott s azt is észrevette, hogy, a 
redőny nincs teljesen lehúzva.Óva­
tosan az üzlethez lopózott s mikor 
meggyőződött arról, hogy az üz­
letben valóban van valaki, revol­
verrel a kezében, habozás nélkül 
belépett a helyiségbe.

Az első pillanatban senkit sem 
látott, csak a pult mögül hallat­
szó halk lél ok zet ve tel árulta el, 
hogy ott valaki megbújt. Az őr­
szemes rendőr gyorsan előlépett s 
megpillantott a "kiszolgáló asztal 
alatt egy óvatosan lapuló férfit, 
aki mikor látta, hogy felfedezték, 
menekülni akart. Szabó X I. Sán­
dor elkapta a férfi karját s a kö­
vetkező pillanatban már meg is 
bilincselte és beszállította a főka­
pitányságra.

Az elfogott betörőben Bodán 
Ferencet a rendőrség előtt hason­
ló bűncselekmények miatt jól is­
mert rovottmultu férfit ismerték 
fel, akinek a lelkiismeretót több 
betörés terheli már.

tároknak a Tiszáig való kitolásá­
ról a püspök kijelentette, hogy ő 
éppen az ellenkezőjéről tudott. 
Szerinte Rásó István kizárólag o 
magyarság érdekeit képviselte a 
románokkal szemben. Tény az, 
hogy mikor Rásó lemondott a tiszt­
ségéről, Mibalescu tábornok azt 
nem fogadta cl. A város egész 
vezetőségét magához rendelte a 
román tábornok és Rásónak ott 
adta tudtára, hogy nem fogadja el 
a lemondást, mert erre a tisztség­
re őt tartja a legérdemesebbnek. 
Ez a dicséret az ott megjelentekre 
kellemetlen hatást gyakorolt s a 
püspök szerint ez Rásó Istvánnak 
is kellemetlen lehetett.

Az elnök ezután szünetet ren­
delt el, mely után a sértett képvi­
seletében dr. Benkő Géza, s a vád­
lott képviselője dr. Gábor Jenő 
bizonyítás kiegészítést kértek. A 
kir. ügyész ezt nem is ellenezte, 
a törvényszék azonban a bizonyí­
tás kiegészítést elutasította.

Lapunk zártakor dr. Altdorfer 
István kir. ügyész kezdte el vád­
beszédét ítélet a késő esti órák 
ban várható.

A cukorka üzlet tulajdonos­
nője: Simonyi Mária megállapító! 
ta, hogy a betörő nagymenyiségü 
finom cukrot és csokoládét fogyasz­
tóid ol üzletében, mielőtt felfedez­
ték vona s egy hosszú kést, vala­
mint egy pár kesztyűt is talált, 
amely a póruljárt betörő utám 
maradt a helyszínen.

Közeledés Anglia és Olasz­
ország között

Sir Sámuel Hoare-t tegnap este 
az angol tengerészeti hivatal első 
lordjává nevezték ki, ami annyit 
jelent, hogy Hoare lett az uj ten­
gerészeti miniszter.

A kinevezés — úgy az angol 
és francia, mint az olasz közvé­
lemény szerint — a legalkalma­
sabb embert juttatta az igen fon­
tos tisztség birtokába. Hoare álta­
lánosan ismert arról, hogy nem 
tartozik az olaszellencs megtorlá­
sok hivei közé s most az angol­
olasz feszültség enyhítését várják
tőle. . .

Arról van szó ugyanis, hogy 
Anglia visszavonj a-c a megerősí­
tett Földközi tengeri flottáját,vagy

Tűz

sem. Úgy Francia, mint Olasz­
ország erősen remélik, hogy Hoare 
rövidesen intézkedni fog ebben az 
ügyben éspedig úgy, hogy az in­
tézkedés közelebb hozza egymás­
hoz Angliát és Olaszországot.

A két ország közötti közeledés 
jelének tekinthető már maga az a 
körülmény is, hogy tegnap Eden 
külügyminiszter a négusnál tett 
udvariassági látogatása alkalmával 
szigorúan tartózkodott attól, hogy 
a megbeszélésekbe politikai tárgyú 
gondolatok keveredjenek. Ez alka­
lommal Eden franciául, Mailé Sze- 
lasszó pedig amhara nyelven tár­
salogtak. A beszélgetést tolmácsok 
közvetítették.

Ma, kevéssel dél után tüzet je- 
oztek a Hajlított Fa Bútorgyár 

Nagy várad-utcai műhely telepéről. 
Egy tüzkésziiltség nyomban a 
íulyszinre érkezett, ahol a munká­
sok már nagyjából eloltották a 
tüzet. Megállapítást nyert, hogy a 
tüzet a mühelytelep mellett elha- 
adó Nyírbátori Hév. mozdonyából 
kipattanó szikra okozta.

Maxim Gorkij 
haldoklik

Maxira Gorkij, a világhírű iró 
állapota válságos. Szövődményes 
influenza támadta meg a szerve­
zetét, amely a szivre is átterjedt. 
Orvosai — bár mindent elkövet­
nek a hires iró életének megmen­
tése érdekében — nem remélik, 
hogy Gorkijnak az utóbbi időben 
amugyis legyengült szervezete meg- 
birkózhatik a veszedelmes kórral.

Schuschnigg 
ma délelőtt 
Bécsbe repült
Schuschnigg osztrák kancellár 

befejezte olaszországi útját és 
miután a Mussolinival történt meg­
beszélései is véget értek, már teg­
nap visszautazott Velencébe.

Az osztrák kancellár tegnap este 
megtekintette a kiállítást, ahol az 
olasz és magyar pavilonoknál 
időzött hosszasabban s a kiállítás 
anyagáról — különösen pedig a 
magyar pavillonban látottakról — 
a legteljesebb elismerés hangján 
nyilatkozott.

Schuschnigg kancellár ma dél­
előtt tizenegy órakor beszállt re­
pülőgépébe, hogy visszautazzék 
Bécsbe.

Izgalmas éjszakai 
hajsza Piac utcán

Az elmúlt éjszaka, kevéssel éj- 
félután a Városháza alatti sors­
jegyárudába betörők akartak be­
hatolni. Sikerült is álkulccsal ki­
nyitni az üzlethelyiség redőnyét, 
azonban — amikor az ajtó bizton­
sági zárát feszegették — egyikük 
véletlenül betörte a kirakatüveget.

Az üvegcsörömpölésre többen 
figyelmesek lettek s a menekülő 
betörőket üldözőbe vették. Izgal­
mas éjszakai bajsza keletkezett 
végig a Piac uccán.

Az egórutat nyert betörőket a 
Rákosi Jenő uccán sikerült végül 
elfogni s ekkor nagy meglepetés­
sel látták, hogy az egyik betörő 
— leány.

Az elfogott párt előállították a 
rendőrkapitányságon, ahol őrizet­
be vették őket. A nyomozás érde­
kében egyelőre nem közölhetjük 
a neveiket.

V
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A prágai legfelsőbb nemzetvé­
delmi tanács elhatározta, hogy a 
csehszlovák köztársaság békéjét és 
biztonságát erődítmény vonallal fog­
ják biztosítani.

*

A szovjetorosz kommunista párt 
főbizottságának teljes ülésén Sztá­
lin ismertette az uj szovjetorosz 
alkotmány tervezetét.

*

Visinszkrij szovjetfőügyész a fél- 
hivatalos Izvcsztijában közölt cik­
kében a szovjet igazságszolgálta­
tás reformját jelenti be, amely sze­
rint a vádlottnak megengedik 
ezentúl, hogy a szovjet bíróság 
előtt védekezhessék.

A moszkvai nemzetközi sakk­
verseny tizenhatodik fordulóján 
Flóhr nyert Lillienthal ellen.

*

A kárpátaljai szőlőmunkások 
sztrájkja több, mint hét hét óta 
tart. A szakszervezetek jelentése 
szerint több, mint 7200 szőlőmun­
kás vesz részt a sztrájkban.

Nyomott hangulat a Blum- 
kormány minisztertanácsán

A madridi képviselőház éjszakai 
ülésén a jobboldali ellenzéki pár­
tok tagjai zárt sorokban elhagy­
ták az üléstermei.

Az angol külügyminisztérium 
folytatja az Anglia és Szovjet- 
Oroszország közötti haditengeré­
szeti tárgyalásokat. A tárgyalások 
hir szerint kedvező mederben foly­
nak.

NE LEGYEN KONZERVA­
TÍV, haladjon a korral. Ruháit 
festtesse éstisztittassa BOROSSAL 
PIAC U. 77. szám.

Green, az amerikai szakszerve­
zeti szövetség elnöke szerint az 
amerikai munkanélküliek száma 
áprilisban 11.50G.000 volt.

A Blum-kormány miniszterei és 
államtitkárai pénteken délután tar­
tották első minisztertanácsukat. A 
minisztertanácson valamennyi mi­
niszter és államtitkár résztvett.

Elképzelhető az a nyomott han­
gulat, amelyben az uj kormány 
tagjai összeültek. Az órák hosszat 
tartó tanácskozásról eddig még 
nem adtak ki hivatalos jelentést.

A minisztertanácson a belügy­
miniszter és a munkaügyi minisz­
ter beszámolt a sztrájk mozgalom 
nyomán előállott helyzetről. A 
kormány csatlakozik Blum minisz­

terelnök rádióbeszédéhez és bizto­
sítja az ország népét, hogy el van 
tökölve arra, hogy minden célra­
vezető intézkedést megtesz, a fel­
merült viszályok gyors és szeren­
csés megoldása céljából.

A szombati kormánynyilatkozat 
szerint a képviselőház keddi ülé­
sén három törvényjavaslatot ter­
jesztenek elő. Az egyik a 40 órás 
munkahét bevezetésére, a másik a 
munkások fizetéses szabadságának, 
a harmadik pedig az együttes 
munkaszerződések kötelezővé téte­
lére irányul.

HAJDUSZOBOSZLOI GYÓGYFÜRDŐ 
Olcsó és páratlanul eredményes. — 73 és 78 százalékos, sós, jódos, 
brómos, hidrocarbonátos hőforrások. — Percenként 3000 liter forróviz. 
Strandfürdők — fedett fürdők — kádfürdők. — Állandó orvosi fel­
ügyelet és gyógykezelés. Prospektussal s mindennemű felvilágositással- 
készséggel szolgál. AZ IGAZGATÓSÁG
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Darkó Magda meg int kiskorú
Mikor legélesebb volt az ellen 

tét az ismeretes nőragadási ügy­
ben Darkó Magda és szülei kö­
zött, édesapja, Darkó Jenő dr deb­
receni egyetemi tanár és édesany­
ja, dr Kubinyi Andorné, együttes 
keresetet indítottak leányuk kis­
korúságának meghosszabbítása 
iránt. A kiskorúság meghosszab­
bítási kérelmet az árvaszék tár­
gyalta és a tárgyaláson a kisko­
rúság meghosszabbítása tekinteté­
ben egyezség jött létre a szemben 
álló felek között: Darkó Magda 
beleegyezett kiskorúságának ideig­
lenes meghosszabbításába, ha vi­
szont szülei nem fellebbezik meg 
az árvaszéknek azt a határozatát, 
amellyel Darkó Magdának dr Sár­

ga Ferenccel való házasságába be­
leegyezett ős ezzel lehetővé tette, 
hogy a fiatalok szülői beleegyezés 
nélkül is házasságot köthessenek. 
Az árvaszék erről végzést hozott 
és meghosszabbította Darkó Mag­
da kiskorúságát.

Az árvaszék tehát ugyanakkor 
amikor a férjhezmenési engedély 
megadásával tulajdonképpen nagy- 
korusitotta a kiskorú Darkó Mag­
dát, másik határozatával a nagy­
korúság ^ elérését megakadályozta.

Darkó Magda szülei egyébként 
most azt kutatják, megfelelnek e 
a valóságnak azok a különböző 
oldalakról és személyektől szár­
mazó hírek, amelyek szerint a fia­
tal pár súlyos anyagi gonddal küzd.

Vasárnap :
„DIKTÁTOR“

Harold Lloyd 12 felvonásos 
filmóriása.

Megelőzi: „HÍRADÓ“
JUNI ÖRVÉNY—STRADIVARI 

egy előadásban.

VAN GOR AN1AL asztalosmester*
Kossuth-utca 7.sz. és Gambrinus átjáró * 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges
Iád á k a t és kereteket
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Pilóták Hadsereg 
Kupa mérkőzése

Holnap délután rendkívül érdé 
kés két mérkőzés kerül lebonyo­
lításra a nagyerdei Stadionban. 
Fél 4 órakor a piarista gimnázium 
csapata játszik a KISOK-bajnok- 
ság során elődöntőt a szegedi fel­
ső fémipari iskola csapatával. A 
piaristák most jó játékot képvisel­
nek, de nem szabad megfeledkez­
nünk arról sem, hogy Szegeden is 
jó futballisták vannak.

Utána negyed 6 órakor a deb­
receni pilóták csapata játszik Had­
sereg Kupamérkőzést a békéscsa­
bai 10. honvédgyalogezred csapa­
tával. A honvédek csapatában igen 
jó játékosok vannak, de játékerő­
ben a pilóták sem maradnak alól. 
A pilóták csapata valószínűleg a

következő összeállításban szerepel: 
Tóth—Kézi (I)VSC), Erdei (PMAV) 
— Szabó (DVSC), Erdei (Klinika), 
Radies (DVSE) — Pap (DVSC), 
Pavlovics (Turul), Vörös (DVSE)’ 
Antal (DVSC), Barna (Turul).

A jegyek nagyrésze már elővé­
telben elkelt. Jegyok még váltha­
tók vasárnap a pénztárnál. Korzó 
ős tribün 1 pengő, elsőrendű ülő- 
ke!y ,50 fillér, diák- és katonajegy 
"0 íillér. Mint érdekességet említ­
jük meg, hogy a mérkőzés kezdé- 
sehez^ a labdát repülőgép szállítja. 
A mérkőzés közben a közönséget 
katonazene fogja szórakoztatni. A 
rendezőség sürü villamosközleke­
désről gondoskodott.

22676—1936. A. szám.
HIRDETMÉNY.

A köztemetői sirgondozásról és 
annak dijairól az április hó 1-től 
október hó végéig tartó sirgondo- 
zási idényre.

I. Sirgondozás: (A síron levő 
nyövényzet öntözése, gyomlálás 
a fii nyírása és a hozott növények 
beültetése, valamint az egész sir 
környezetének rendben tartása.)

1 Táblákban levő I. és II. oszt 
felnőtt sir sirgondozási dija (6 m 
100x220 cm) 7 hóra 10.- P, ha­
vonta fizetve egy hónapra l.oO P. 
2. Külön sírhelyeken egy felnőtt 
sir 7 hónapi gondozási dija 15.— 
P, havonta fizetve egy hónanra 
2.20 P. 3. Gyermek sirtáblában 
lévő kisgyermeksir 7 havi gondo­
zási dija 6.— P, havonta fizetve 
egy hónapra 0.90 P. Fenti sírhe­
lyekből, ha több van egybefoglal­
va, — a gondozási dij az alapdij- 
nak az egybefoglalt sírhelyek szá­
ma szerinti többszöröse. 4. Külön 
családi sírhelyek (ligetekben 4 
koporsó befogadására alkalmasak 
sírhelyek egy összefoglaló szám­
mal, amelyekre sírboltok s épít­
hetők) gondozási dija 7 hónapra 
20.— P, havonta fizetve egy hó­
napra 3.— P.

11. Síroknak füszególyezése : (A 
sírokról a homokos hant eltávolí­
tása és helyére erdei televényföld 
hordása, a sir szegélyezése fűmag­
gal telitett tapadófölddel, a sírnak 
az előirt sirméretre való kiképzése 
15 cm. magasan a belvilág szög­
letes vagy ovál formában.) l.)Egy 
felnőtt sirhely füszegélyezése 5 P.
2. ) Egy kis gyermeksir (a gyer­
mek táblában) füszegélyezése 3 P.
3. ) Előreváltott egy felnőtt sírhe­
lyének füvezése 3 P. 4) Előrevál­
tott egy felnőtt sirgondozása 7 
hónapra 5 P. Felhívom a közönség 
figyelmét arra, hogy a sírjaik 
gondozási és füvezési dijait a köz­
temetői csekken fizessék be, bár­
melyik postahivatalnál. A befize­
tési csekklapok a köztemető gond­
noki hivatalában, az összes temet­
kezési vállalatoknál és a városi 
számvevőségnél kaphatók. A köz­
temetői szabályrendelet 24. §-a 
értelmében a hozzátartozók köte­
lesek sírjaikat gondozni, vagy gon­
doztatni. Elhanyagolt sírokat a 
Köztemető kényszergondozásba ve­
szi és annak költségét a Közt. 
Szab. Rend. 26. §-a alapján köz­
adók módjára behajtja. Az előre 
váltott sírok füvezése és gondozása 
kötelező. A sirok iüszegélyezését 
csakis a köztemető kertészete vé­
gezheti. A sirgondozási dijat be­
fizetett hozzátartozók által a ke­
reskedő kertészeknél beszerzett és 
a köztemetőbe kiszállított növé­
nyeket, a köztemető kertészete 
külön díjazás nélkül beülteti a 
gondozott sírba. Minden részlet- 
kérdésekre pontos és kimerítő fel­
világosítással szolgál a Köztemető 
Gondnoki Hivatala.

A városi elsőfokú közigazgatási 
hatósága.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A
Debreceni Polgárt
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Öngyilkosság a strandon
A karcagi strandfürdőben pén­

teken délután az egyik kabinban 
felakasztva találták Petyus László 
15 éves müszerésztanoncot. Mire

rátaláltak, halott volt. A rendőrség 
megindította a nyomozást az ön­
gyilkosság okának kiderítése cél­
jából.

A parlament Programm ja
Ma, szombaton éjfélig tárgyalja 

a Ház a költségvetést és éjfél után 
vasárnapra virradó éjszaka, hajnal­
ba nyúló interpellációk és minisz­
teri válaszok következnek.

Kozma Miklós belügyminiszter 
Írásbeli választ ad Payr Hugónak 
egy régebbi interpellációjára. Ifjú 
Balogh István nyilaskeresztes kép­
viselő a belügyminiszterhez inter­
pellál a szabolcsi községek nem­
zeti szociálistáinak sérelmei tárgyá­

ban. Á belügyminiszternek erre az 
interpellációjára adandó válaszában 
alkalma lesz nyilatkozni a magyar- 
országi nyilaskeresztes szervezke­
désekről. Á ház minden oldalán 
érdeklődéssel várják a miniszter­
nek ezt a nyilatkozatát.

Előreláthatólag nemcsak szom­
baton, hanem hétfőn is ülést tart 
a képviselőház. Kedden térnek át 
a megajánlás! javaslat tárgyalá­
sára.

Tíz politikus németországi 
tanulmányútja

Politikai körökben két hét óta so­
kat beszólnak tiz kormánypárti po­
litikus németországi utazásáról, 
akik, mint ismeretes, gróf Károlyi 
Viktor vezetésével jártak Német­
országban. — Gróf Károlyi Viktor 
gróf Pongrácz Jenő, báró Urbán 
Gáspár, Nyiry István, Bárczay Fe­
renc, Bárczay János, gróf Pálffy 
Dann József és Fricke Valér or­

szággyűlési képviselők, továbbá 
Liptay Béla felsőházi tag és Patay 
Samu volt főispán tegnap este ér­
keztek vissza Németországból. Ki­
jelentették, hogy kizárólag tanul­
mányúton voltak. — Németország 
gazdasági berendezését tanulmá­
nyozták és politikusokkal nem ta- 
lálkoztak és nem tárgyaltak,

Sztrájk! sztrájk! sztrájk!
A nagy francia sztrájk, amely 

most már úgyszólván teljesen 
megbénította Eszakfranciaországot 
— még mindig tovább terjed és 
fejlődik. A szénbányákból ezideig 
21 000 embert kellett ideiglenesen 
elbocsátani, mert nincsenek kocsik 
amelyek a kitermelt szenet elszál­
lítanák. A Dunlop gyár 2500 mun­
kása tegnap ugyancsak beszüntet­
te a munkát és megszállotta a 
gyárépületet. Hasonlóképen járt a 
Citroen autógyár, ahol 3000 mun­
kás tette le újból a munkát.

Párizsban ma reggel ugyan meg­
jelentek a lapok, de a lapelárusi- 
tók sztrájkja miatt sem a helyi 
kézbesítés, sem a vidékre való 
szétküldés nem sikerült. Páris kör­
nyéke újság nélkül maradt.

Frontharcos hírek
A frontharcos főcsoport intéző- 

bizottsága a f. évi rendes közgyűl­
ését junius 28-án délelőtt 11 óra­

kor tartja a frontharcos otthonban, 
A frontharcos lövőosztály vasárnap 
junius 7-én délután 3 órától a Pé- 
terfiai utca 28 szám alatt lövésze­
tet tart.

károlycsapatkereszte- 
sek adókedvezménye

1 elhívja a frontharcos baj társak 
ügyeimét, hogy a Károlycsapat 
keresztre való jogosultságuk hitelt- 
Érdemlő igazolása mellett 50 szá­
ndékos rokkantellátási adókedvez­
ményben részesülnek.

Az uj francia kormány és a szak- 
szervezetek vezetői tegnap este foly­
tatták a tárgyalásaikat, amelyek a 
késő éjszakai órákba nyúltak. — 
Eredmény nincs egyelőre. A mun­
kaadók szilárdan kitartanak állás­
pontjuk mellett s igy nem való­
színű, hogy a most már forradal­
mi hangulata sztrájk egyhamar 
végetérjen. A francia jobboldali la­
pok szerint az általános munkabe­
szüntetést Moszkva irányítja s kép­
zett agitátorok szervezik be a 
sztáj kokat.

Nem lehetetlen, hogy az álla­
potok egyre súlyosabbá válása 
miatt rövidesen kimenekül az arany 
Franciaországból és az uj kormány 
is válságba jut.

HIRDETMÉNY
Debrecen sz. kir. város területén az 1887 
XXII. te.-el elrendelt védhimlőoltások 
a f. évbon április 29, május 3, 10, 17, 24 
junius hó 7 napjain vasárnaponként d.u. 
2 órakor fognak megtartatni. A belváros 
kortségek, telepekhez tartozók a Kossuth

3. oldal

Hajinak ápolása 
most kétszeresen 

fontos!
Meleg tavaszi napokon a 
hölgyek sokkal szebbek, ha 
hajuk hullámos, könnyű és 
gondozott. Ezért minden 
hölgy — most különösen — 
ügyeljen hajának helyes 

ápolására . . . KÄMILLOFLOR
A szikéknek készült alkáli men te» 
Kamllloflor Special Shampoo meg­
tartja a haj természetes aranyos lé­
nyét és azt visszavarázsolja, hr. már 
eltompult volna. Gyönyörű lényt ad.

BRUNETAFLOR
A so*et hepnak készült olkobmentes 
Brunefoflor Special Shampoo ragyogó 
mély fényt ad es a sötétbarna tímár 
nyálatokat soha nem sejtett pompá­
ban juttatja érvényie Mély fényt od

u. 20 sz. épület (Rendőrség) földszinti 
helyiségeiben (bejárat az Újházi utca 
első kapuján) oltatnak be a jelzett na­
pokon d. u. 2 órakor, mig a tanyák, 
puszták, erdőségek lakói az illető tanyai 
iskolákban.

Figyelmezteti a hatóság a város közön­
ségét, hogy az 1887, XXII. t.c. értelmé­
ben a szülők, gyámok s általában mind­
azok, kik gyermekeikről gondoskodni 
tartoznak, kötelesek gyermekeiket életük­
nek első évében beoltani. Erre idézést 
is fognak kapni. Ha azonban bármily 
oknál nem kapnának, idézés nélkül is 
kötelesek gyermekeiket a fent megjelölt 
időpontok valamelyikén oltásra behozni 
Aki ennek a kötelezettségnek eleget nem 
tesz, az ellen kihágás! feljelentés fog 
tétetni.

Aki gyermekét magánorvos által már 
beoltatta, az csak az oltást igazoló bi­
zonyítványt mutassa be.

Az oltásra behozandó mindazon idő­
sebb gyermek is, aki ezideig bármiféle 
okból beoltva még nőm volt, az ilyenek 
külön idézést nem kapnak.

Az oltásra a gyermekeket megmosdat­
va és tiszta fehérneműben kell be­
hozni.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága.

HOL LESZ VASÁR

Vasárnap, junius 7, Budapest, 
(Pest), Füzesgyarmat (Békés), Kun­
hegyes (Szolnok).

Hétfő, junius 8, Árpás, (Sopron) 
Balassagyarmat (Nógrád), Babocsa 
(Somogy), Bükkösd, (Baranya) Bü- 
sü (Somogy), Dunaszekcső (Bara­
nya), Enying (Veszprém), Eszter-

A legkiválóbb komikusok :

Hermann Thimig, Hans Moser, 
Theo Lingen,

Hajni ás sy Ilona, Lizzi Holzschuh, Adele Sandrock
mulattatnak

Lizzi 
és mindenkit jókedvre hangolnak

Egy görbe nap
cimü pompás

Vígszínház
bohózat bemutatóján

Előadások: szombaton 5,7, 9 ó.
vasárnap 3, 5, 7, 9 ó.

gom (Esztergom), Győr (Győr), 
Gyulakeszi (Zala), Nagylózs (Sop­
ron), Siklós (Baranya), Nágócs So­
mogy, Nagy csákány (Vas.) Nagy- 
kapornok (Zala,) Szentgotthárd 
(Vas), Szentgyörgy völgy (Zala). 
Tinye (Pest), Top on ár (Somogy), 
Tüskevár (Veszprém), Vásárosna- 
mény (Bereg).

— BELRENYHESEG és KÍN­
ZÓ FŐFÁJÁSOK, a máj és az 
epeutak bántalmai, gyomor és bél- 
hurut, aranyeres bajok és a vég­
bél megbetegedései esetén a ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF“ ke- 
serüviz gyorsan és biztosan meg­
szünteti a hasiszervek pangását. 
Sok évi kórházi tapasztalat igazol­
ja, hogy a FERENC JÓZSEF viz 
használata a bélmüködést kitünő­
en szabályozza és erélyes elvonó 
hatása következtében soványitó kú­
rákra is igen alkalmas.

Takács cipő vezet
Dcvol különlegességei, valamint 
fájós lábakra elsőrendű anyagból 
készült gyógycipői felülmúlhatatla­
nok. TAKÁCS JÁNOS, orvosilag 
elismert gyógycipész, Debrecen, 
Batthányi u. 4.

■EiiiraiiiniEiiiiiiiiiiiiiiinniiiiinuiiiiiiyiiiiiiiiiuiiiiiiniiin

Születések: Becskereki La­
jos béres, fiú Sándor, Varga La­
jos postaaltiszt, leány Ibolya, Né­
meth Ferenc fm., fiú István, Ba- 
csa Kálmán száraellcnőr, fin György 
Jóga Ferenc kötélverősegéd, leány 
Irén, Miklósi Gábor cipész s. le­
ány Magdolna és 1 halvaszületés.

Eljegyzések: Bézi Imre 
népj. tisztv.—Nagy Erzsébet, Löbli 
Áron m. tisztv —Abelesz Anna,

-í
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Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban de 10 ó dr. 
Soós Béla, d u 5 ó dr. Farkas 
Pál, Kőtemplomban d e 9 ó Mol­
nár Ferenc 11 ó ősgyülés: Kovács 
József, d u 5 ó Szabados László, 
Kossuth-utcaiban de 10 ó dr. 
Farkas Pál, d u 5 ó dr. Kosdi 
János, Árpád-téren d e 10 ó Sza­
bados László, d u 3 ó Márki Kál­
mán, Ispotályban d e 10 ó Márki 
Kálmán, d u 5 ó Kulcsár Dezső 
Homokkertben d e 10 ó Nagy 
István, du 5 ó Kovács József, 
Kerekes telepen d e 10 ó vitéz 
Szabó Endre, d u 3 ó Dudás 
Gyula th. Wolaffka-telepen d u 3 
ó Szilágyi László, Nyilastelepen 
d e 10 ó Kulcsár Lajos d u 3 ó 
Papp Imre, Csapókertben d e 10 ó 
dr. Dancsházy Sándor, d u 3 ó 
Szabó Gábor th. Nyúláson d e 10 
ó Hegyi Tibor, Téglavetőben d u 
3 ó lvováts Árpád, Tégláskertben 
d u 3 ó Németh Sándor, Horthy 
közkorházban d e 9 ó Sipos Imre, 
Cucáu d e 8 ó Mezey Béla, Ebe­
sen de 11 ó Magyar Bertalan, 
Elepen d u 2 ó Mezey Béla, He­
gyesen d e 11 ó Mezey Béla, Pal- 
lagon d e 10 ó Kántor József, on­
dód—Vedresdülőn d e 9 ó Magyar 
Bertalan, Sámsoni utón du 4 ó 
Magyar Bertalan. — Nagytemp­

lomban d e fel 12 órakor levente 
istentisztelet.

IllDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a I 
város lakosságát, hogy a város 
határában termett, vagy vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, akár 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adóköteles cik­
keit — bor, sör, hús ős szeszes 
italokat — a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt c városi adóhiva- 
fogyasztási adó ügyosztálynál (föld­
szint, kapubejárattal szemben) a 
hivatalos órák alatt bejelenteni el 
ne mulassza. Közli a városi adó­
hivatal a város lakosságával azt, 
hogy az összes behozatali utakat 
fokozott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartja és a bejelentés elmulasztása 
jövedéki kihágást képez, minek 
során a mulasztó a be nem jelen­
tett fogyasztási adóköteles cikk 
utján járó fogyasztási adónak 
nyolcszoros összegéig terjedő bír­
sággal elmarasztaltatik.

A városi adóhivatal.

KÖNYVEK, KÖNYVTARAK 
ÁLLANDÓ VÉTELE külföldi bé­
lyegek, fényképészeti cikkek leg­
frissebb minőségben SPINGER 
könyv-, papír-, fotoszaküzletében. 
Ferenc József ut 38.

— POLOSKA ciánozást, lakások 
átvizsgálását felelősséggel végez 
CSAL A Rákóczi u. 9.

DU1
HA FAJ A FEJE ES SZL ■ 

>, ha teltséget, bélizgalmat,

.\'i morégé.-J, vértódulást, szoron­
gást vagy szívdobogást érez, igyek 
minél előbb természetes hERENG 
JÓZSEF“ keserüvizet, mert ez j.í 
<y\ o.mor és a belek működését elő­
mozdítja, az epekiválasztást fo­
kozza, az anyagcserét megélénkíti 
és a vérkeringést felfrissíti.

KÁRPITOSMUNKÁT olcsón és 
jól eszközlök, Szabó, Varga utca 1.

HA JÓ BÚTORT AKAR, kérés­
iéi bizalommal Csapó, u. 67 

(a kanyarban) BÁLINT 
’ asztalos mester műhelyét 

és butorraktárát.

se
sz a.

r-. kiwmuwv:

TŰZIFÁT
FŐZÉSRE, N YÁRI TÜZELÉSRE, 
100 kg-ot már házhoz szállítva 

legolcsóbban ajánl a „MARGIT 
TŰZIFA ÉS KERESKEDELMI 
VÁLLALAT. Margit fürdő mellett. 
Ugyanott tiszta agyagmentes HO­
MOK építkezésre, vagy más cél­
ra házhoz szállítva is megrendel­
hető. Telefon 10-24.

SZEMÉLYESEN 
győződjön meg Ferencsics 
va (szabóságában készült 
ruhákról. Simonífy u. 2-c.

uridi-
remek

- KÖTELEK, GAZDASÁG­
BAN, csomagolóspárgák,, teniszhá­
lók, olcsón kaphatók, TÓTH KÖ­
TÉLGYÁRTÓNÁL, Kossuth 22.
*HY»in.V»V ÍV KA-.Du^Km'jiiucurta.'B

Hirdessen a
„DEBRECEN 1 POLGÁR“-ban

mSÜ^SBSmMiSSS^m

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.

I sMm
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Másnap reggel korán keltek s 
egy-cgy hátizsákkal felszerelve in­
dultak útnak, hogy birtokukba 
vegyek a kincset.

Kart karba fonva mentek a * 
keskeny ösvényen s mint két 1 
nagy gyerek, örömmel üdvözöltek | 
minden szinpompás virágot,minden t 
lepkét, mely előttük cikázott.

A lány csilingelő boldog neve- s 
tésc Tommyt is magával ragadta. \ 
Elfeledkeztek mindenről: kincsről, 
szenvedésről, csak egymást látták 
csak egymást hallották a fenséges 
nagy vadonban.

Végre Tommynak jutott eszébe, 
hogy ők tulajdonképen a gyémán­
tokért jöttek. Előhúzta zsebéből a 
térképet s figyelmesen megnézte.

— Pár perc múlva a kereszttel 
jelölt helyen kell lennünk — álla­
pította meg.

Csak most lett úrrá rajtuk a 
kincskeresők szenvedélye. Min­
denkit s mindent feledve, egyedül 
a gyémántra gondoltak mohó vá-

IRTA:

GYÖRGY VILMOS

Minden jog fenntartva.

( gyakozással. Nem egy férfi és nő 
í ment most egymás mellett, hanem 
I két kincskereső.
! — Megérkeztünk! — kiáltott
r, Tom, rámutatva egy — a térképen 
5 feltüntetett — kidőlt faóriásra.

Csurgóit róluk a

Az izgalom a tetőfokára hágott. 
Lázas igyekezettel rohantak a 
homokos hely felé, majd felszere­
lésüket ledobva a hátukról, mohón

a
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a kereséshez kezdtek. A tisztás 
fölött a fák koronája mintha ki 
lett volna irtva. Egyetlen lomb 
sem fogta fel a tüzelő napsugara­
kat. verejték,
amint a perzselő nap hevében 
lázas buzgalommal dolgoztak.

Hosszú ideig tartott ez a fárasztó 
munka, mégis alig találtak pár apró- 
szemű gyémántot. Végre Tom, 
akiről ömlött már az izzadtság, 
felkiáltott:

— A bennszülöttek rátaláltak 
erre a helyre s elhordták a gaz­
dag területről a csillogó köveket. 
Hiúba is fáradozunk tovább 1

Betty egy pillanatig csalódottan 
nézett maga elé, 
fel kacagott.

— ti ezért 
annyit 1 ?

Közben beborult az ég s várat­
lanul heves vihar tört ki. Villá­
mok cikáztak át az égen, dörgés, 
dörgést követett. A lány félőseu

majd jókedvűen 

szenvedtünk mi

A rádió mindennap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10, 12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—10.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.

SZOMBAT

5: „Mit üzen a rádió.“
5.55: A Szilágyi Erzsébet leány­

gimnázium énekkara.
G 25: Régi történet a Duna mel­

lől.“
6 55: Csorba Dezső és cigány- 

zenekara.
8: „Most van a nap lemenőben.“ 

Alkonyati képek.
9.15: Az Operaház tagjaiból ala­

kult zenekar.
10.30: Tánclemezek.
11,15: Farkas Béla és cigányze­

nekara muzsikál.
VASÁRNAP

10: Református istentisztelet a 
Kálvintéri templomból.

11: Egyházi.ének és szentbeszéd 
a m. kir. udvari és várplébánia­
templomból.

12.35: Déli őrségváltás és térze­
ne az Országzászlónál.

1.20: Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.

2.45: Egézségügyi Kalendárium.

bujt meg a férfi széles mellén, pe­
dig alig pár napja, még félelem 
nélkül gyönyörködött a fenséges 
isteni színjátékban. De ezt nem 
vallotta bo a fiatalembernek.

Tommy bátorítólag simogatta a 
lány haját, mikor pedig legheve­
sebben tombolt a vihar, lehajolt s 
megcsókolta Bettyt.

És Betty a legkisebb ellenállás 
nélkül tűrte. Sőt, magához lmzta 
a férfi fejét s vadul viszonozta a 
csókot.

Észre sem vették, hogy bőrig 
áztak.

A vihar, amilyen hirtelen jött, 
oly hirtelen ért véget. Kisütött a 
nap és sugaraival glóriát vont a 
lány gyöngyharmatos feje köré.

— Gyémántot ugyan nem ta­
láltunk, de megtaláltuk a minden 
kincsnél értékesebb drágagyön- 
gyöt: a boldogságot — suttogta 
Tom a piruló lány fülébe.

VEGE

felesleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs!

Legyen tehát Ön is olvasónk!
arr»üi.*. viioim

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsói

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

ttmwuoajtoiuzASi mutkaj kaphat

Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P-

A szerkesztősért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
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Debrecen, Piac-ucca 41 szám.______
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